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Total Responses

Date Created: Thursday, June 02, 2016
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Q1: How many of your children participated in Goffstown High
School athletic programs during the 2015-2016 school year?

Answered: 165 Skipped: 0
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Q1: How many of your children participated in Goffstown High
School athletic programs during the 2015-2016 school year?

Answered: 165 Skipped: 0

Answer Choices Responses
1 T8.18% 129
7 16.36% 27
3 5.45% 9
4 0.00% 0
S or more 0.00% o
Total 165
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Q3: I would like to complete this survey

Answered: 165 Skipped: 0

one time

one time for
each child

one time for
each sport m...
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Q3: I would like to complete this survey

Answered: 165 Skipped: 0

Answer Choices

one time
one time for each child

one time for each sport my child{ren) played

Total

Powered by SurveyMonkey

Responses

70.91%

B.48%

20.61%

17

14

34

165
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the 2015 2016 school year for WhICh you are prowdmg your

opinion:

Answered: 165 Skipped: 0

Hone

CoEd Varsity
Bass Fishing

CoEd Varsity
Cross Country

CoEd Varsity
Fall Spirit...

Girls Junior
Varsity Fiel...

Girls Varsity
Field Hockey

Boys Freshman
Foothall

Boys Junior
Varsity...
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the 2015 2016 school year for WhICh you are prowdmg your
opinion:

Answered: 165 Skipped: 0

Answer Choices Responses
Mone 33.94% 55
CoEd Varsity Bass Fishing 1.32% 3
CoEd Varsity Cross Country 1.82% 3
CoEd Warsity Fall Spirit Sguac 2.42% 4
Girls Junior Warsity Field Hockey 6.06% 10
Girls Warsity Field Hockey 8.48% 14
Boys Freshman Foothall 4.24% 7
Boys Junior Varsity Foothall 424% 7
Boys Yarsity Foothall 11.52% 14
Boys Junior Varsity Golf 1.21% 2
Boys Varsity Golf 2.42% 4
Powered by S — .
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the 2015 2016 school year for WhICh you are providing your
opinion:

Answered: 165 Skipped: 0

Hone

CoEd Varsity
Alpine Skiing

Boys Freshman
Basketball

Boys Junior
Varsity...

Boys Varsity
Basketball

Girls Freshman
Basketball

Girls Junior
Varsity...

Girls Varsity
Basketball
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the 2015 2016 school year for WhICh you are prowdmg your
opinion:

Answered: 165 Skipped: 0

Answer Choices Responses
Mane 42.42% 70
CoEd Varsity Alpine Skiing 6.67% 11
Boys Freshman Basketball 3.64% [
Boys Junior Varsity Baskethall 5.45% =}
Boys “arsity Basketball 6.06% 10
Girls Freshman Baskethall 4.24% 7
Girls Junior Varsity Basketball 4.28% 7
Girls Warsity Baskethall 6.06% 10
CoEd Varsity Bowling 2.42% 4
Girls Varsity Gymnastics 1.82% 3
Boys Varsity lce Hockey 4.24% 7
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CoEd Varsity Swimming
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durlng the 2015 2016 school year for WhICh you are prowdlng your
opinion:

Answered: 165 Skipped: 0

Hone

Boys Junior
Varsity...

Boys Varsity
Baseball

Boys Junior
Varsity...

Boys Varsity
Lacrosse

Girls Junior
Varsity...

Girls Varsity
Lacrosse

Girls Junior
Varsity...
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durlng the 2015- 2016 school year for WhICh you are prowdlng your
opinion:

Answered: 165 Skipped: 0

Answer Choices Responses
Mone 40.00% 15
Boys Junior Varsity Baseball 4.85% &8
Boys Warsity Baseball 3.64% [
Boys Junior Varsity Lacrosse 10.30% 17
Boys Varsity Lacrosse 10.30% 17
Girls Junior Varsity Lacrosse 6.06% 10
Girls Varsity Lacrosse 8.48% 14
Girls Junior Varsity Softball 6.06% 10
Girls Varsity Softball 3.64% 3
CoEd Varsity Spring Track T.88% 13
Boys Varsity Tennis 3.03% g
Powered by S 2.03% .

Girls Varsity Tennis



Q7: I am familiar with the mission and goals of the athletic
department.

Answered: 153  Skipped: 12

Strongly Agree

Agree _
Ho Opinion -
Dizagree .

Strongly
Disagree

0% 10% 20% 30% 40% 20% 60% T0% 50% 90% 100%

Powered by 4*» SurveyMonkey



Q7: I am familiar with the mission and goals of the athletic

department.

Answered: 153  Skipped: 12

Answer Choices
Strongly Agree
Agree
Mo Dpinion
Disagree

Strongly Disagree

Total

Powered by SurveyMonkey

Responses

28.10% 43
52.29% a0
11.76% 18
6.54% 10
1.31% 2

153



Q8: The athletic mission reflects the values of the school and
community.

Answered: 153  Skipped: 12

Strongly Agree
Agree
Ho Opinion

Dizagree

Strongly
Disagree
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Q8: The athletic mission reflects the values of the school and
community.

Answered: 153  Skipped: 12

Answer Choices Responses
Strongly Agree 30.07% 45
Agree 13.14% BB
Mo Opinion 19.61% a0
Dizagree 6.54% 10
Strongly Disagree 0.65% 1
Total 153
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Q9: Participation in high school athletics is a positive experience.

Answered: 153  Skipped: 12

Strongly Agree

Agree _

Ho Opinion

- -

Strongly
Disagree
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Q9: Participation in high school athletics is a positive experience.

Answered: 153  Skipped: 12

Answer Choices Responses
Strongly Agree 52.94% 1
Agree 32.03% 49
Mo Opinion 1.96% 3
Dizagree 11.76% 18
Strongly Disagree 1.31% 2
Total 153

Powered by SurveyMonkey



Q10: The athletic department encourages participation in more
than one sport.

Answered: 153  Skipped: 12

Strongly Agree
Agree
Ho Opinion

Dizagree

Strongly
Disagree
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Q10: The athletic department encourages participation in more
than one sport.

Answered: 153  Skipped: 12

Answer Choices Responses
Strongly Agree 24.84% a8
Agree 35.95% 55
Mo Opinion 35.29% 54
Disagres 3.27% g
Strongly Disagree 0.65% 1
Total 153

Powered by SurveyMonkey



Q11: Expectations of student athletes are fair and equitable.

Answered: 153  Skipped: 12

Strongly Agree

Ho Opinion I
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Strongly I
Disagree

0% 10% 20% 30% 40% 20% 60% T0% 50% 90% 100%

Powered by 4*» SurveyMonkey



Q11: Expectations of student athletes are fair and

Answered: 153  Skipped: 12

Answer Choices
Strongly Agree
Agree
Mo Dpinion
Disagree

Strongly Disagree

Total

Powered by SurveyMonkey

Responses

28.10%

49.67%

3.92%

15.03%

3.2T%

equitable.

43

23

153



Q12: Rules of conduct listed in the Athletic Handbook are
effectively followed.

Answered: 153  Skipped: 12

Strongly Agree

Agree _
" Dpi"iu" -
nisagree -

Strongly
Disagree
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Q12: Rules of conduct listed in the Athletic Handbook are
effectively followed.

Answered: 153  Skipped: 12

Answer Choices Responses
Strongly Agree 20.92% 32
Agree 4314% 6
Mo Opinion 22.22% 34
Disagres 11.11% 17
Strongly Disagree 2.61% 4
Total 153

Powered by SurveyMonkey



Q13: In general, athletic policies and procedures are clearly
communicated and effective.

Answered: 153  Skipped: 12

Strongly Agree

Agree _

Ho Opinion

- -

Strongly
Disagree
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Q13: In general, athletic policies and procedures are clearly
communicated and effective.

Answered: 153  Skipped: 12

Answer Choices Responses
Strongly Agree 20.92% 32
Agree 49.67% 76
Mo Opinion 13.73% s
Dizagres 15.03% 23
Strongly Disagree 0.65% 1
Total 153

Powered by SurveyMonkey



Q14: Demands of practice schedules are reasonable.

Answered: 153  Skipped: 12

Strongly Agree

Agree _
Ho Opinion I
Dizagree -

Strongly
Disagree
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Q14: Demands of practice schedules are reasonable.

Answered: 153  Skipped: 12

Answer Choices Responses
Strongly Agree 24.18% a7
Agree 62.T5% a5
Mo Opinion 2.61% 4
Dizagree 9.80% 15
0.65% 1

Strongly Disagree

Total 153
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Q15: An appropriate balance exists between athletics and
academics.

Answered: 153  Skipped: 12

Strongly Agree

Agree _
Ho Opinion I
Dizagree .

Strongly
Disagree
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Q15: An appropriate balance exists between athletics and
academics.

Answered: 153  Skipped: 12

Answer Choices Responses
Strongly Agree 28.76% 44
Agree 58.82% an
Mo Opinion 4.58% 7
Dizagree 6.54% 10
Strongly Disagree 1.31% 2
Total 153

Powered by SurveyMonkey



Q16: The athletic program is well administered.

Answered: 153  Skipped: 12

Strongly Agree
Agree
Ho Opinion

Dizagree
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Q16: The athletic program is well administered.

Answered: 153  Skipped: 12

Answer Choices Responses
Strongly Agree 14.38% 22
Agree 0.52% g2
Mo Opinion 18.30% 78
Dizagree 19.61% a0
Strongly Disagree 1.1%% 11
Total 153

Powered by SurveyMonkey



Q17: Sports offerings are sufficient to accommodate the interests
of most students.

Answered: 153  Skipped: 12

Strongly Agree

Agree _
Ho Opinion l

Dizagree

Strongly
Disagree
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Q17: Sports offerings are sufficient to accommodate the interests
of most students.

Answered: 153  Skipped: 12

Answer Choices Responses
Strongly Agree 34.64% 53
Agree 56.21% bl
Mo Opinion 5.23% a
Disagres 3.27% g
Strongly Disagree 0.65% 1
Total 153

Powered by SurveyMonkey



Q18: Coaches develop skill goals for each individual student and
assess each player in relation to these goals.

Answered: 153  Skipped: 12

Strongly Agree
Agree
Ho Opinion
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Strongly
Disagree
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Q18: Coaches develop skill goals for each individual student and
assess each player in relation to these goals.

Answered: 153  Skipped: 12

Answer Choices Responses
Strongly Agree 22.22% 34
Agree 38.56% =g
Mo Opinion 11.11% 17
Dizagres 20.92% 32
Strongly Disagree 1.1%% 11
Total 153

Powered by SurveyMonkey



Q19: Principal McBride is positive and supportive of athletic
programs.

Answered: 153  Skipped: 12

Strongly Agree

Agree

Ho Opinion

Dizagree

Strongly
Disagree
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Q19: Principal McBride is positive and supportive of athletic
programs.

Answered: 153  Skipped: 12

Answer Choices Responses
Strongly Agree 30.07% 45
Agree 35.29% 54
Mo Opinion 26.14% A0
Dizagree 5.88% g
Strongly Disagree 2.61% 4
Total 153

Powered by SurveyMonkey



Q20: Athletic Director Fountain is positive and supportive of
athletic programs.

Answered: 153  Skipped: 12

Strongly Agree
Agree
Ho Opinion

Dizagree

Strongly
Disagree
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Q20: Athletic Director Fountain is positive and supportive of
athletic programs.

Answered: 153  Skipped: 12

Answer Choices Responses
Strongly Agree 18.30% 78
Agree 32.68% 50
Mo Opinion 26.80% 41
Dizagree 13.73% el
Strongly Disagree 8.50% 13
Total 153

Powered by SurveyMonkey



Q21: Coaches are generally fair in choosing teams and playing
athletes.

Answered: 150 Skipped: 15

Strongly Agree

Ho Opinion -
Dizagree -
Strongly .
Disagree
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Q21: Coaches are generally fair in choosing teams and playing
athletes.

Answered: 150 Skipped: 15

Answer Choices Responses
Strongly Agree 21.33% 32
Agree 44.00% BB
Mo Opinion 13.33% 0
Dizagree 15.33% 23
Strongly Disagree 6.00% ]
Total 150

Powered by SurveyMonkey



Q22: Coaches teach positive values to athletes.

Answered: 150 Skipped: 15

Stru"gw ngree _
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Q22: Coaches teach positive values to athletes.

Answered: 150 Skipped: 15

Answer Choices Responses
Strongly Agree 30.67% 45
Agree 46.00% Ea
Mo Opinion 13.33% 0
Dizagree B.00% 12
2.00% 3

Strongly Disagree

Total 150
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Q23: Coaches demonstrate competence in teaching about their
sport.

Answered: 150 Skipped: 15

Strongly Agree

Agree _
Ho Opinion -
Dizagree -

Strongly
Disagree
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Q23: Coaches demonstrate competence in teaching about their
sport.

Answered: 150 Skipped: 15

Answer Choices Responses
Strongly Agree 32.67% 49
Agree 46.00%: [l
Mo Opinion 10.00% 15
Dizagree 10.00% 15
Strongly Disagree 1.33% 2
Total 150

Powered by SurveyMonkey



Q24: Coaches demonstrate competence in game strategies.

Answered: 150 Skipped: 15

Strongly Agree
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Strongly
Disagree
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Q24: Coaches demonstrate competence in game strategies.

Answered: 150 Skipped: 15

Answer Choices Responses
Strongly Agree 26.6T% A0
Agree A4.6T% B7
Mo Opinion 16.00% 24
Disagres 10.6T% 15
Strongly Disagree 2.00% 3
Total 150

Powered by SurveyMonkey



Q25: Athletes can approach coaches freely to discuss personal
ISsues.

Answered: 150 Skipped: 15

Strongly Agree
Agree
Ho Opinion

Dizagree

Strongly
Disagree
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Q25: Athletes can approach coaches freely to discuss personal
ISsues.

Answered: 150 Skipped: 15

Answer Choices Responses
Strongly Agree 26.00% 30
Agree 32.6T% 459
Mo Opinion 28.6T% 43
Dizagree 7.33% 11
Strongly Disagree 5.33% &
Total 150

Powered by SurveyMonkey



Q26: Coaches provide guidance and assistance to student-
athletes intending to play in college.

Answered: 150 Skipped: 15

Strongly Agree

Agree

Ho Opinion

Dizagree

Strongly
Disagree
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Q26: Coaches provide guidance and assistance to student-
athletes intending to play in college.

Answered: 150 Skipped: 15

Answer Choices Responses
Strongly Agree 16.00% 24
Agree 20.00% 30
Mo Dpinion 54.6T% a2
Dizagree 6.6T% 10
Strongly Disagree 2.6T% 4
Total 150

Powered by SurveyMonkey



Q27: Parent input regarding athletic programs is valued.

Answered: 147 Skipped: 18

Strongly Agree
Agree
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Q27: Parent input regarding athletic programs is valued.

Answered: 147 Skipped: 18

Answer Choices Responses
Strongly Agree T.48% 11
Agree 21.09% 3
Mo Opinion 40.14% 54
Dizagree 21.09% kT
Strongly Disagree 10.20% 15
Total 1471

Powered by SurveyMonkey



Q28: Athletic achievements are given appropriate exposure within
the school.

Answered: 147 Skipped: 18

Strongly Agree

Ho Opinion -
Dizagree -
Strongly I
Disagree
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Q28: Athletic achievements are given appropriate exposure within
the school.

Answered: 147 Skipped: 18

Answer Choices Responses
Strongly Agree 21.09% kT
Agree 48.30% 71
Mo Opinion 14.29% el
Dizagree 12.24% 18
Strongly Disagree 4.08% a
Total 1471

Powered by SurveyMonkey



Q29: The athletic department articulates its expectations
regarding sportsmanship and proper fan behavior.

Answered: 147 Skipped: 18

Strongly Agree

Agree _

Ho Opinion

Dizagree I
Strongly

Disagree
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Q29: The athletic department articulates its expectations
regarding sportsmanship and proper fan behavior.

Answered: 147 Skipped: 18

Answer Choices Responses
Strongly Agree 42.18% 62
Agree 48.98% 72
Mo Dpinion T.48% 11
Disagres 1.36% 2
Strongly Disagree 0.00% 0
Total 147

Powered by SurveyMonkey



Q30: Parental input regarding coaches is fairly considered by the
administration.

Answered: 147 Skipped: 18

Strongly Agree
Agree
Ho Opinion

Dizagree

Strongly
Disagree
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Q30: Parental input regarding coaches is fairly considered by the
administration.

Answered: 147 Skipped: 18

Answer Choices Responses
Strongly Agree 9.52% 14
Agree 15.65% 23
Mo Opinion 45.58% BT
Dizagres 19.05% 28
Strongly Disagree 10.20% 15
Total 147

Powered by SurveyMonkey



Q31: Coaches effectively communicate their expectations of
student-athletes to parents.

Answered: 147 Skipped: 18

Strongly Agree

Ho Opinion -
Dizagree -
Strongly I
Disagree
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Q31: Coaches effectively communicate their expectations of
student-athletes to parents.

Answered: 147 Skipped: 18

Answer Choices Responses
Strongly Agree 23.13% 34
Agree 46.26% (it}
Mo Opinion 12.24% 18
Disagres 14.97% 22
Strongly Disagree 3.40% 5
Total 147

Powered by SurveyMonkey



Q32: All students are given an equal opportunity to participate in
athletic programs.

Answered: 145 Skipped: 20

Strongly Agree

Ho Opinion .
Dizagree -
Strongly .
Disagree
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Q32: All students are given an equal opportunity to participate in
athletic programs.

Answered: 145 Skipped: 20

Answer Choices Responses
Strongly Agree 20.69% a0
Agree 49.66% 72
Mo Opinion 8.97% 13
Dizagree 13.79% 0
Strongly Disagree 6.90% 10
Total 145

Powered by SurveyMonkey



Q33: Athletic programs in which my student athlete(s) have
participated have been treated fairly.

Answered: 145 Skipped: 20

Strongly Agree
Agree
Ho Opinion

Dizagree

Strongly
Disagree
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Q33: Athletic programs in which my student athlete(s) have
participated have been treated fairly.

Answered: 145 Skipped: 20

Answer Choices Responses
Strongly Agree 25.52% a7
Agree 38.62% 56
Mo Opinion 8.28% 12
Disagree 20.00% 29
Strongly Disagree 1.59% 11
Total 145

Powered by SurveyMonkey



Q34: Boys and girls athletic programs receive equitable treatment.

Answered: 145 Skipped: 20

Strongly Agree
Agree
Ho Opinion
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Q34: Boys and girls athletic programs receive equitable treatment.

Answered: 145 Skipped: 20

Answer Choices Responses
Strongly Agree 13.10% 14
Agree 28.28% 41
Mo Opinion 28.97% 42
Disagres 18.62% 27
Strongly Disagree 11.03% 16
Total 145

Powered by SurveyMonkey



Q35: Practice and game facilities are equitable for boys and girls
sports.

Answered: 145 Skipped: 20

Strongly Agree

Ho Opinion -
Dizagree -
Strongly l
Disagree
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Q35: Practice and game facilities are equitable for boys and girls
sports.

Answered: 145 Skipped: 20

Answer Choices Responses
Strongly Agree 14.48% el
Agree 45.52% BB
Mo Opinion 20.69% a0
Dizagree 13.79% 0
Strongly Disagree 5.52% &
Total 145

Powered by SurveyMonkey



Q36: Athletic teams are financially as well supported as those of
our opponents.

Answered: 142 Skipped: 23

Strongly Agree
Agree
Ho Opinion

Dizagree

Strongly
Disagree
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Q36: Athletic teams are financially as well supported as those of
our opponents.

Answered: 142 Skipped: 23

Answer Choices Responses
Strongly Agree 10.56% 15
Agree 21.13% 30
Mo Opinion 30.99% 44
Dizagree 28.14T% A0
Strongly Disagree 9.15% 13
Total 192

Powered by SurveyMonkey



Q37: Athletic facilities are as good as or better than those of our
opponents.

Answered: 142 Skipped: 23

Strongly Agree

Agree
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Q37: Athletic facilities are as good as or better than those of our
opponents.

Answered: 142 Skipped: 23

Answer Choices Responses
Strongly Agree 10.56% 15
Agree 42.25% &0
Mo Opinion 13.38% 149
Dizagree 28.8T% 41
Strongly Disagree 4.93% 7
Total 142

Powered by SurveyMonkey



Q38: Team uniforms are as good as or better than those of our
opponents

Answered: 142 Skipped: 23

Strongly Agree

Ho Opinion -
Dizagree -
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Q38: Team uniforms are as good as or better than those of our
opponents

Answered: 142 Skipped: 23

Answer Choices Responses
Strongly Agree 10.56% 15
Agree 46.48% 6
Mo Opinion 16.20% 23
Dizagree 17.61% 25
Strongly Disagree 9.15% 13
Total 142

Powered by SurveyMonkey



Q39: The athletic department has clearly defined guidelines for
booster clubs.

Answered: 142 Skipped: 23

Strongly Agree .
Dizagree -
Strongly .
Disagree
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Q39: The athletic department has clearly defined guidelines for
booster clubs.

Answered: 142 Skipped: 23

Answer Choices Responses
Strongly Agree 1.04% 10
Agree 18.31% 25
Mo Opinion 52.82% 75
Dizagree 14.79% el
Strongly Disagree T.0%% 10
Total 142

Powered by SurveyMonkey
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